Knaccudpukanus KUCIOT

Ilo cooepicanuio amomoe Kucaopooa e Kuciome:
» beckucnopoonwie - HCI, HBr, HI
* Kucnopoocodepacawue - HNO, H SO, H,PO,

Ilo uucny amomoe 8ooopooa:
 OnHoocHoBHbBIE — HBr , HNO3
* JIsyxocuosusbie - H,S, H,SO,

e MuoroocHoBubie — H3PO4



XUMHNYECKHUE CBOUCTBA
KUCJIIOT-HEOKUCIINUTEIIEH

1. Bzaumooeiicmeue xuciom c memaniamu

2HCI+ Mg = MgCl+H_ 1
HCl1 + Hg #

Paa akTUBHOCTU MeTasijyioB

K Na Mg AlZn Fe Co Ni Sn Pb (H,) Cu Ag Hg Pt Au

PCaKHI/IOHHaﬂ CIIOCOOHOCThL MCETAJLJIOB YMCHLBIIIACTCAH

Meraibl, KOTOPBIE BHITECHAIOT BOJIOPO/I
13 PaCTBOPOB KHUCJIOT

Mertasuibl, KOTOPBIE HE
BBITECHAIOT BOAOPOI U3
PACTBOPOB KUCJIOT




C KaKHUMH U3 IIEPEUYMCICHHBIX METAJIJIOB

pearupyer CoJIsiHask KUCJIO0Ta

Ca
Cu
Ag
/n

Ca + 2HCI = CaClz2 + H2t
Cu+ HCI #
Ag+ HCl #
/n + 2HCI = ZnCl: + H2t




XUMHUUYECKHE CBONCTBA KUCJIOT

2. Bzaumooeticmeue Kuciom ¢ OCHOBHbIMU
OKCUOAMU

H,50,+ MgO = MgsS0,+H, 0

3. Bzaumooeticmeue Kuciom ¢ OCHOBAHUSAMU —
eakyus Heumpaiuzauuu

H,S50, + 2NaOH = Na SO, + 2H,0

H PO +Fe(OH), =FePO,+3H,0

3(TB.)
4, B3ClMMOd€MCWZ6M€ KMCJZOWZ C COJZ}ZMM

H SO, + BaCl, = BaSO,| + 2HCI
2HCI + Na CO, = 2Na(Cl + CO,T + H,O



J). He ZC‘WZOZJUM@ble KUCJIOMbl

VCOJIGHAA U CEPHUCTIAA
PASIACAIOMCAH Hd cd3 U 600 V.

*H,CO, < H,0 + CO1
*H,S0, > H,0 + SO.1




C11ocoOBI MOJIyYCHUS KACIIOT

0eCKHCJI0POTHBIE KM CJIOPOACOepP KaLIUe

HCI, HBr, HI, HF, H_S HNO,, H SO, u npyrue

lIpsimoe 63aumooeiicmeaue
HeMemanios ¢ 6000POOJOM C
pacmeopeHuem 8 800e

H2 + Cl2 = 2HCI

Kuciomuwiu oxcuo + e6ooa
= Kucjiomada

SO, +H,0 =H,SO,

Peaxuuu obmena medcoy convio

U Menee 1emydeu KUciomou

2NaCl (tB.) + H,SO, (xon11.) = Na SO, + 2HCI{




